



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самаре сотрудники следственного управления на транспорте приняли участие во встрече со студентами, на которой обсудили вопросы патриотического воспитания молодёжи, а также правила безопасного поведения на объектах транспорта



В целях патриотического воспитания молодежи, а также профилактики правонарушений и преступлений, сотрудниками Самарского следственного отдела на транспорте Центрального МСУТ СК России в преддверии празднования 78 годовщины Победы в Великой Отечественной войне проведена беседа с представителями пяти ведущих ВУЗов Самары (Самарский государственный медицинский университет, Самарский государственный университет путей сообщения, Самарский университет им. С.П. Королева, Самарский государственный экономический университет, Самарский государственный социально-педагогический университет). Встреча проходила под эгидой молодежного правительства



Самарской области «Движение вверх».

Правоохранители рассказали студентам о правилах безопасного поведения на железной дороге, продемонстрировали видеоролик, подготовленный следственным управлением на транспорте и Горьковской железной дорогой - "Наша жизнь в наших руках". Было отмечено, что железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить детей правилам нахождения на нем является важной задачей.

Представители следственного управления на транспорте рассказали молодежи о деятельности, осуществляемой Следственным комитетом России с целью сохранения памяти о Победе в Великой Отечественной войне и о передаче традиций предков новым поколениям. С глубочайшим почтением и благодарностью мы склоняем головы перед нашими солдатами-победителями, которые ценою своих жизней остановили фашизм и подарили нам мир. Наша святая обязанность беречь и приумножать великое наследие предков.

Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом посмотрели профилактический видеоролик, выслушали сотрудников, задавали различные вопросы, обсуждали наиболее актуальные жизненные ситуации.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1787500>